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Zarząd Powiatu Leskiego od szeregu lat składa do Burmistrza wnioski o podjęcie uchwały w sprawie nieodpłatnego przejęcia przez Gminę Lesko prawa własności działek stanowiących lub mogących stanowić lokalne drogi dojazdowe. Większość z tych dróg znajduje się na terenie byłego Państwowego Przedsiębiorstwa Rolnego w Lesku podlegającego Szkole Rolniczej w Lesku. 
Burmistrz Miasta i Gminy Lesko po przeprowadzeniu oględzin działek wytypowanych przez Starostę do przekazania  i dokonaniu szczegółowej analizy stanu działek oraz po konsultacji z Radnymi Rady Miejskiej w 2020 r. wyraził zgodę i przejął aktem notarialnym 2 drogi oznaczone numerami 1368/43 i 1368/32 położone w Lesku oraz działkę nr 183/1 położoną w Lesku obręb Posada Leska, stanowiącą przedłużenie ścieżki pieszej przez park dworski na Posadzie. 
Wnioskiem z 11 września 2024 r.  Zarząd Powiatu Leskiego ponownie zwrócił się z wnioskiem o podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przejęcie przez Gminę Lesko działek stanowiących drogi dojazdowe wewnętrzne. Po przeprowadzeniu szczegółowej analizy wytypowano do przejęcia na Gminę Lesko następujące drogi dojazdowe oznaczone numerami działek: 
· nr 174/54, 174/56, 174/68 - nieruchomość stanowiąca własność Powiatu Leskiego położona w Lesku obręb Posada Leska stanowiąca dojazd od ul. Stawowej do budynków mieszkalnych.  
·  nr 200/9 nieruchomość stanowiąca własność Powiatu Leskiego położona w Lesku obręb Posada Leska stanowiąca dojazd do budynków mieszkalnych od ul. Wspólnej ,
· nr 174/4 i 174/11 –nieruchomość stanowiąca własność Skarbu Państwa położona w Lesku obręb Posada Leska stanowiąca dojazd do budynków mieszkalnych pracowników byłego PPRolu.
Starosta Leski w piśmie z dnia 9 grudnia 2024 r. zaakceptował warunki przedstawione przez Burmistrza Miasta i Gminy Lesko, tj. zobowiązał się do jednorazowego partycypowania w kosztach remontu przedmiotowych dróg oraz pokrycia kosztów sporządzenia umowy notarialnej. 
Wobec powyższego przygotowany został projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie przez Gminę Lesko prawa własności nieruchomości położonej w Lesku obręb Posada Leska oznaczonej jako nr 174/54 o pow. 0,0440 ha , 174/56 o pow. 0,0490 ha , 174/68 o pow. 0,0453 ha oraz działki nr 200/9 o pow. 0,1913 ha, stanowiącej własność Powiatu Leskiego oraz  projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie przez Gminę Lesko prawa własności nieruchomości położonej w Lesku obręb Posada Leska oznaczonej jako działki ewidencyjne nr 174/4 o pow.  0,0421 ha i 174/11 o pow. 0,0625 ha, stanowiącej własność Skarbu Państwa. 
Pozostałe działki wytypowane przez Starostę Leskiego do przejęcia przez Gminę o nr ewid.: 
- obręb: Lesko-Posada Leska: 199/8, 174/35, 174/42, 174/46, 174/61
- obręb: Łączki: 453
nie będące drogami, stanowiące w większości użytki rolne nie kwalifikują się do przejęcia na mienie komunalne Gminy Lesko. 
