Uzasadnienie

do projektu uchwały w sprawie ogłoszenia tekstu jednolitego Statutu Miasta i Gminy Lesko
[bookmark: _GoBack]Zgodnie z art. 16 ust. 3 ustawy z dnia 20 lipca 2000 r. o ogłaszaniu aktów normatywnych i niektórych innych aktów prawnych (Dz.U. z 2023 r. poz. 1466), organ stanowiący jednostki samorządu terytorialnego może ogłosić tekst jednolity uchwały zawierającej przepisy prawa miejscowego, jeżeli była ona wielokrotnie nowelizowana.
Statut Miasta i Gminy Lesko stanowi podstawowy akt prawny regulujący ustrój gminy, zasady działania organów samorządowych oraz tryb funkcjonowania jednostek organizacyjnych. Od czasu jego uchwalenia był on kilkukrotnie zmieniany, co może utrudniać mieszkańcom, radnym i pracownikom urzędu sprawne posługiwanie się tym dokumentem.
W celu zapewnienia przejrzystości, ułatwienia stosowania przepisów prawa miejscowego oraz dostosowania dokumentu do aktualnego stanu prawnego i organizacyjnego, zasadne jest ogłoszenie tekstu jednolitego Statutu Miasta i Gminy Lesko.
Podjęcie niniejszej uchwały ma charakter porządkowy i nie wprowadza żadnych zmian merytorycznych do obowiązujących przepisów. Tekst jednolity stanowi zestawienie obowiązujących postanowień statutu w jednolitej formie, z uwzględnieniem wszystkich dotychczasowych zmian.
Biorąc pod uwagę powyższe, podjęcie uchwały jest zasadne i celowe.

