RADA MIEJSKA
     w Lesku
BR.0002.19.2025

Protokół Nr XIX/25
z obrad sesji Rady Miejskiej w Lesku
w sali nr 7 Urzędu Miasta i Gminy Lesko
Lesko, ul. Parkowa 1
z dnia 17 czerwca 2025 r.


Ad. 1. Otwarcie sesji.

Obrady XIX sesji Rady Miejskiej w Lesku zwołanej na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy o samorządzie gminnym z dnia 8 marca 1990 r. otworzył o godz. 15:19 Przewodniczący Rady Miejskiej w Lesku – Pan Grzegorz Brajewski. Sesja odbyła się w trybie stacjonarnym.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Lesku Pan Grzegorz Brajewski przywitał przybyłych na sesję Radnych Rady Miejskiej w Lesku, Burmistrza Miasta i Gminy Lesko Pana Adama Snarskiego, Wiceburmistrza Miasta i Gminy Lesko Pana Łukasza Woźniczak, Skarbnika Gminy Lesko Panią Genowefę Kopczyńską, Sekretarz Gminy Lesko Panią Magdalenę Mazurkiewicz, Prezesa Leskiego Przedsiębiorstwa Komunalnego Sp. z o.o. Pana Artura Kondrat, kierowników wydziałów przedstawiciela Policji, Panią sołtys, obecnych Gości oraz tych, którzy oglądali sesję on-line.


Ad. 2. Stwierdzenie kworum.

W obradach XIX sesji Rady Miejskiej w Lesku udział wzięło 15 radnych (lista obecności stanowi załącznik do protokołu), co stanowi wymagane kworum do podejmowania prawomocnych uchwał.


Ad. 3. Wybór sekretarza sesji.

	Przewodniczący Rady Miejskiej w Lesku – Pan Grzegorz Brajewski zaproponował, aby sekretarzem XIX sesji została Radna Pani Edyta Kucharyk. 

Radna Pani Edyta Kucharyk wyraziła zgodę.

Wynik głosowania:
„za” – 13 radnych: Bartnicki Michał, Bąk Piotr, Bebkiewicz Tomasz, Brajewski Grzegorz, Fedor Krystian, Galant-Andrach Zofia, Jarecka Agnieszka, Kendryna Adam, Otta Ryszard, Piękoś-Gliwska Dorota, Podkalicki Łukasz, Scelina-Brzezińska Joanna, Tylka Wojciech.
„przeciw” – 0
„wstrzymujących się” – 2 radnych: Benewiat Adam, Kucharyk Edyta.
	
Sekretarzem XIX sesji Rady Miejskiej w Lesku został Radna Pani Edyta Kucharyk.




Ad. 4. Przyjęcie porządku obrad.

	Przewodniczący Rady Miejskiej w Lesku Pan Grzegorz Brajewski poinformował, że porządek obrad został Radnym dostarczony i zapytał czy Burmistrz Miasta i Gminy Lesko lub Państwo Radni zgłaszają zmiany do porządku obrad. Wobec braku zgłoszeń zmian, poddano pod głosowanie porządek obrad.

Wynik głosowania:
„za” – 15 radnych: Bartnicki Michał, Bąk Piotr, Bebkiewicz Tomasz, Benewiat Adam, Brajewski Grzegorz, Fedor Krystian, Galant-Andrach Zofia, Jarecka Agnieszka, Kendryna Adam, Kucharyk Edyta, Otta Ryszard, Piękoś-Gliwska Dorota, Podkalicki Łukasz, Scelina-Brzezińska Joanna, Tylka Wojciech.
„przeciw” – 0 
„wstrzymujących się” – 0

Porządek obrad został przyjęty.

Porządek obrad:
1. Otwarcie sesji.
2. Stwierdzenie kworum.
3. Wybór sekretarza sesji.
4. Przyjęcie porządku obrad.
5. Przedstawienie Raportu o Stanie Gminy Lesko za 2024 rok.
6. Debata nad Raportem o Stanie Gminy Lesko za 2024 rok
7. Procedowanie nad projektami uchwał:
1) Uchwała w sprawie udzielenia Burmistrzowi Miasta i Gminy Lesko wotum zaufania.
2) Uchwała w sprawie rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania finansowego Gminy Lesko za rok 2024 wraz ze sprawozdaniem Burmistrza Miasta i Gminy Lesko z wykonania budżetu za 2024 rok.
a) przedstawienie sprawozdania finansowego za 2024 rok,
b) przedstawienie sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Lesko za 2024 rok,
c) przedstawienie informacji o stanie mienia komunalnego Gminy Lesko za 2024 rok,
d) przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o sprawozdaniu z wykonania budżetu Gminy Lesko za 2024 rok,
e) przedstawienie opinii Komisji Rewizyjnej w sprawie wykonania budżetu Gminy Lesko za 2024 rok oraz uchwały Komisji Rewizyjnej w sprawie wniosku o udzielnie absolutorium Burmistrzowi Miasta i Gminy Lesko za 2024 rok,
f) przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie wniosku Komisji Rewizyjnej w sprawie absolutorium dla Burmistrza Miasta i Gminy Lesko.
3) Uchwała w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Miasta i Gminy Lesko z tytułu wykonania budżetu za 2024 rok.
8. Sprawozdanie sekretarza sesji.
9. Zamknięcie obrad sesji Rady Miejskiej w Lesku.


Ad. 5. Przedstawienie Raportu o Stanie Gminy Lesko za 2024 rok.

Pan Adam Snarki – Burmistrz Miasta i Gminy Lesko poinformował, że Raport o stanie Gminy Lesko za 2024 rok przedstawi wspólnie z kierownikami, dyrektorami i prezesami. Na początek podziękował Zastępcy Burmistrza Miasta i Gminy Lesko, Sekretarz Gminy Lesko, Skarbnik Gminy Lesko,  kierownikom, dyrektorom, prezesom i pracownikom urzędu oraz poinformował, że kolejne podziękowania w dalszej części przemówienia. Następnie rozpoczął przedstawianie Raportu o stanie Gminy Lesko. W dalszej kolejności przedstawiciele poszczególnych wydziałów, jednostek przedstawiali raport ze swoich obszarów działalności w następującej kolejności: 
· Pani Małgorzata Baraniewicz-Krzywowiąza – Kierownik Wydziału Finansowego, 
· Pan Dawid Lipka – Kierownik Wydziału Promocji, Kultury, Turystyki i Dialogu Społecznego,
· Pani Jolanta Kaczmarska – Kierownik Wydziału Administracyjno-Gospodarczego,
· Pani Iwona Kozak – Kierownik Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej.
· Pan Robert Mazur – Kierownik Wydziału Pozyskiwania Funduszy, Inwestycji i Gospodarki Komunalnej,
· Pani Barbara Kucharska – Kierownik Wydziału Planowania Przestrzennego, Gospodarki Nieruchomościami, Ochrony Środowiska i Leśnictwa,
· Pan Dawid Dziedzicki – Kierownik Urzędu Stanu Cywilnego,
· Pan Henryk Wojtanowski – przedstawiciel Środowiskowego Domu Samopomocy,
· Pani Maria Petka-Fundanicz – Dyrektor Powiatowej i Miejskiej Biblioteki Publicznej w Lesku,
· Pan Krzysztof Dziuban – przedstawiciel Bieszczadzkiego Domu Kultury,
· Pani Agnieszka Zagoba – p.o. Prezesa Zarządu Sprot Lesko Sp. z o.o.,
· Pan Artur Kondrat – Prezes Leskiego Przedsiębiorstwa Komunalnego Sp. z o.o.,
· Pani Anna Szewczyk – Dyrektor Leskiego Centrum Edukacji i Sportu.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Lesku Pan Grzegorz Brajewski podziękował za przedstawienie Raportu o stanie Gminy Lesko.


Ad. 6. Debata nad Raportem o Stanie Gminy Lesko za 2024 rok.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Lesku Pan Grzegorz Brajewski poinformował, że żaden z mieszkańców nie zgłosił do Biura Rady Miejskiej w Lesku chęci uczestnictwa w debacie oraz otworzy dyskusję w tym punkcie.

Radny Pan Ryszard Otta zapytał jak wygląda jakość wody w Lesku? Czy ze stadionu trawiastego korzysta drużyna piłkarska Sanovii Lesko? Następnie poruszył temat zgłaszania nieobecności dziecka na obiadach w szkołach. Kolejne pytanie dotyczyło budowy i przebudowy infrastruktury w mieście Lesko i Huzelach, na jakim etapie znajduje się postępowanie administracyjne? Na jakim etapie jest dokumentacja techniczna dotycząca przeniesienia kapliczki oraz na jakim etapie jesteśmy dotyczącym obronności. Poprosił również o podanie jednego największego sukcesu i porażki. Podkreślił, że brakujemy mu też dyskusji i współpracy między radymi. Burmistrz Miasta i Gminy Lesko Pan Adam Snarski, Zastępca Burmistrza Miasta i Gminy Lesko Pan Łukasz Woźniczak, Dyrektor Leskiego Centrum Edukacji i Sportu Pani Anna Szewczyk udzielili odpowiedzi.

Radna Pani Edyta Kucharyk zapytała czy są planowane zmiany organizacyjne sieci szkół na terenie miasta, o kluczowe wyzwania i inwestycyjne gminy Lesko na 2025 rok oraz czy brana jest pod uwagę współpraca z prywatnymi podmiotami w celu rozwinięcia bazy noclegowej, informacji turystycznej czy promocji. Odpowiedzi udzielił Burmistrz Miasta i Gminy Lesko Pan Adam Snarski. 

Radny Pan Adam Benewiat zadał pytania odnośnie kanalizacji w Hoczwi, parkometrów, jakości wody oraz inwestycji i przyspieszeniu prac z tym związanych, odpowiadali: Burmistrz Miasta i Gminy Lesko Pan Adam Snarski,  Prezes Leskiego Przedsiębiorstwa Komunalnego Sp. z o.o. Pan Artur Kondrat. 

Radny Pan Ryszard Otta dopytał jeszcze o sprzedaż samochodów, o ich rzeczywistą wartość, kwotę sprzedaży oraz na co przeznaczono kwotę ze sprzedaży. Odpowiadał Prezes Leskiego Przedsiębiorstwa Komunalnego Sp. z o.o. Pan Artur Kondrat.

Radny Pan Adam Benewiat ponownie poruszył temat powolnych realizacji inwestycji. Odpowiadał Zastępca Burmistrza Miasta i Gminy Lesko Pan Łukasz Woźniczak.

Radny Pan Krystian Fedor zapytał dlaczego wydanie wydatków ogółem wyniosło tylko 90,86% planu i jakie zadania nie zostały zrealizowane. Kolejne pytanie dotyczyło ryzyka utraty pozyskanych dotacji z powodu niewykorzystania pełnych kwot.  Odpowiedzi udzieliła Skarbnik Gminy Lesko Pani Genowefa Kopczyńska.

Radny Pan Michał Bartnicki zadał pytanie dotyczące pozyskanych środków unijnych oraz krajowych w związku ze złożonymi wnioskami. Drugie pytanie odnosiło się do biblioteki w Bezmiechowej Dolnej. Burmistrz Miasta i Gminy Lesko Pan Adam Snarski oraz Dyrektor Powiatowej i Miejskiej Biblioteki Publicznej w Lesku Pani Maria Petka-Fundanicz udzielili odpowiedzi. Do tematu biblioteki odniósł się również Radny Pan Ryszard Otta. 

Radny Pan Adam Kendryna zapytał o harmonogram prac inwestycji pod nazwą stacja uzdatnia wody w miejscowości Huzele. W dalszej kolejności poruszył temat utrzymywania wszystkich szkół przy bardzo dużym niżu demograficznym oraz wysokich kosztach. Burmistrz Miasta i Gminy Lesko Pan Adam Snarski udzielił odpowiedzi. W dyskusji zabrał również głos Radny Pan Ryszard Otta.

 Radny Pan Piotr Bąk zapytał o spadek programów rządowych, rzutujący na możliwości aplikowania przez samorządy do pozyskiwania środków na lokalne inwestycje. Burmistrz Miasta i Gminy Lesko Pan Adam Snarski udzielił odpowiedzi.

Radny Pan Łukasz Podkalicki nawiązał do witacza znajdującego się w miejscowości Postołów, a także do wcześniej poruszanego tematu zgłaszania nieobecności na obiadach w szkole. Kolejno zapytał o pozostawione ślady gumy po samochodach na kostce przy basenie, wydłużone terminy realizacji inwestycji, infrastrukturę w szkole podstawowej w Lesku oraz projekt przystani kajakowej w Postołowie. Burmistrz Miasta i Gminy Lesko Pan Adam Snarski udzielił odpowiedzi.

Radny Pan Łukasz Podkalicki dopytał również o powody uzyskania mniejszych środków niż inne gminy. Burmistrz Miasta i Gminy Lesko Pan Adam Snarski udzielił odpowiedzi.

Następnie głos zabrała Pani Joanna Scelina-Brzezińska w kontekście organizowanych imprez i jaki pomysł jest na to, aby wspólnie aktywizować mieszkańców, bo pomimo wielu różnych imprez, nie ma zbyt dużej frekwencji na nich. Do tego tematu również odniósł się Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Lesku Pan Piotr Bąk. Odpowiadał Burmistrz Miasta i Gminy Lesko Pan Adam Snarski.

Radny Pan Ryszard Otta podkreślił, że bardzo się cieszy, że radni włączyli się do dyskusji nad Raportem o stanie Gminy Lesko oraz podsumował krótko dyskusję. 

Radna Pani Zofia Galant-Andrach zwróciła się z prośbą od mieszkańców bloku Smolki 7 dotycząca drogi pod ten blok. Drugą sprawą, którą poruszyła były zamontowane na osiedlu nowe wiaty i dojścia do tych wiat oraz jak z otwarcie tych pokryw w przypadku dużych opadów śniegu. Odpowiadał Burmistrz Miasta i Gminy Lesko Pan Adam Snarski.

Radny Pan Adam Benewiat dopytał o etap związany z budową obwodnicy. Przewodniczący Rady Miejskiej w Lesku Pan Grzegorz Brajewski przypomniał, że dyskusja dotyczy Raport o stanie Gminy Lesko. Odpowiedzi udzielił Burmistrz Miasta i Gminy Lesko Pan Adam Snarski.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Lesku Pan Grzegorz Brajewski podziękował za dobrze przygotowany raport oraz poprosił o podsumowanie co zostało zrobione w 2024 rok, jeśli chodzi o pogłębiający się proces starzenia i jakie kierunki zostały podjęte w polityce senioralnej, ale również w stronę młodych. Burmistrz Miasta i Gminy Lesko Pan Adam Snarski udzielił odpowiedzi.

Radna Pani Agnieszka Jarecka zapytała o zakup instrumentów dla orkiestry dętej oraz remont Bieszczadzkiego Domu Kultury. Na sam koniec podziękowała za klimatyzację w przedszkolu. Odpowiadał Burmistrz Miasta i Gminy Lesko Pan Adam Snarski.

Wobec wyczerpania tematów Przewodniczący Rady Miejskiej w Lesku Pan Grzegorz Brajewski zamknął debatę nad Raportem o stanie Gminy Lesko za 2024 rok.


Ad. 7. Procedowanie nad projektami uchwał:

1) Uchwała w sprawie udzielenia Burmistrzowi Miasta i Gminy Lesko wotum zaufania..

Pani Magdalena Mazurkiewicz – Sekretarz Gminy Lesko przedstawiła projekt uchwały. Następnie Pan Grzegorz Brajewski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Lesku otworzył dyskusję w tym punkcie. 

	Głos zabrał: Radny Pan Ryszard Otta, który skierował swoje słowa do radnych i zarzut w stronę Komisji Budżetu i Finansów oraz Komisji Rewizyjnej, że nie zostały przeprowadzone żadne konsultacje, oraz wie, że na podstawie raportu będą udzielać wotum zaufania, jednak brakuje mu tej szeroko pojętej współpracy. Dodał, że nie czuje się opozycją i nie występuje tutaj jako anty rada, anty burmistrz, tylko brakuje mu tych konsultacji, gdzie mogliby szeroko porozmawiać, wymienić opinie na najważniejszy temat obok budżetu gminy.
	
	Wobec braku kolejnych głosów w dyskusji, uchwałę poddano pod głosowanie.

Wynik głosowania:
„za” – 15 radnych: Bartnicki Michał, Bąk Piotr, Bebkiewicz Tomasz, Benewiat Adam, Brajewski Grzegorz, Fedor Krystian, Galant-Andrach Zofia, Jarecka Agnieszka, Kendryna Adam, Kucharyk Edyta, Otta Ryszard, Piękoś-Gliwska Dorota, Podkalicki Łukasz, Scelina-Brzezińska Joanna, Tylka Wojciech.
„przeciw” – 0 
„wstrzymujących się” – 0

Uchwała nr XIX/134/25 została podjęta.

Burmistrz Miasta i Gminy Lesko Pan Adam Snarski podziękował za dostrzeżenie codziennej pracy, zaufanie i mówienie jednym głosem, a także realizowanie tego wszystkiego razem.




2) Uchwała w sprawie rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania finansowego Gminy Lesko za rok 2024 wraz ze sprawozdaniem Burmistrza Miasta i Gminy Lesko z wykonania budżetu za 2024 rok.

a) przedstawienie sprawozdania finansowego za 2024 rok,

Pani Genowefa Kopczyńska - Skarbnik Gminy Lesko przedstawiła sprawozdanie finansowe za 2024 rok, które obejmowało: bilans z wykonania budżetu, bilans jednostki budżetowej, rachunek zysków i strat, zestawienie zmian funduszu oraz informację dodatkową.

b) przedstawienie sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Lesko za 2024 rok,

Pani Genowefa Kopczyńska - Skarbnik Gminy Lesko przedstawiła sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Lesko za 2024 rok obejmujące m.in. szczegółowy opis realizacji dochodów i wydatków Gminy Lesko za 2024 rok. Poruszono tematy: dochodów, wydatków, deficytu, przychodów, rozchodów i zadłużenia.

c) przedstawienie informacji o stanie mienia komunalnego Gminy Lesko za 2024 rok,

Pani Genowefa Kopczyńska - Skarbnik Gminy Lesko poinformowała, że informacje o stanie mienia komunalnego została szczegółowo przedstawiono w sprawozdaniu z wykonania budżetu jako załącznik. Majątek gminy uległ zwiększeniu na wskutek prowadzonych inwestycji.

d) przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o sprawozdaniu z wykonania budżetu Gminy Lesko za 2024 rok,

Pani Genowefa Kopczyńska - Skarbnik Gminy Lesko poinformowała, że Regionalna Izba Obrachunkowa uchwałą Nr 7/7/2025 z dnia 11 kwietnia 2025 r. wydała pozytywną opinie dotyczącą sprawozdania z wykonania budżetu, a pełna treść opinii została radnym przekazana. 

e) przedstawienie opinii Komisji Rewizyjnej w sprawie wykonania budżetu Gminy Lesko za 2024 rok oraz uchwały Komisji Rewizyjnej w sprawie wniosku o udzielnie absolutorium Burmistrzowi Miasta i Gminy Lesko za 2024 rok,

Pan Michał Bartnicki – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej odczytał opinię Komisji Rewizyjnej w sprawie wykonania budżetu Gminy Lesko za 2024 rok oraz uchwałę Komisji rewizyjnej w sprawie wniosku o udzielenie absolutorium Burmistrzowi Miasta i Gminy Lesko za 2024 rok.

f) przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie wniosku Komisji Rewizyjnej w sprawie absolutorium dla Burmistrza Miasta i Gminy Lesko.

Pan Michał Bartnicki – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej odczytał uchwałę Nr 7/22/2025 z dnia 30 maja 2025 r. Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Rzeszowie, która postanowiła pozytywnie zaopiniować wniosek Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Lesku o udzielenie absolutorium Burmistrzowi Miasta i Gminy Lesko z tytułu wykonania budżetu gminy za 2024 rok.

Radny Pan Ryszard Otta opuścił salę obrad w trakcie przedstawiania opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie wniosku Komisji Rewizyjnej w sprawie absolutorium dla Burmistrza Miasta i Gminy Lesko.

	Pan Grzegorz Brajewski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Lesku otworzył dyskusję w tym punkcie. Wobec braku głosów w dyskusji, zamknięto dyskusję.

Sprawdzenie kworum. Na sali obrad przebywa 14 radnych, co stanowi wymagane kworum do podejmowania prawomocnych uchwał. Pan Grzegorz Brajewski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Lesku poddał uchwałę pod głosowanie.
	
Wynik głosowania:
„za” – 14 radnych: Bartnicki Michał, Bąk Piotr, Bebkiewicz Tomasz, Benewiat Adam, Brajewski Grzegorz, Fedor Krystian, Galant-Andrach Zofia, Jarecka Agnieszka, Kendryna Adam, Kucharyk Edyta, Piękoś-Gliwska Dorota, Podkalicki Łukasz, Scelina-Brzezińska Joanna, Tylka Wojciech.
„przeciw” – 0 
„wstrzymujących się” – 0

Uchwała nr XIX/135/25 została podjęta.

Radny Pan Ryszard Otta powrócił na salę obrad.

3) Uchwała w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Miasta i Gminy Lesko z tytułu wykonania budżetu za 2024 rok.

Pani Magdalena Mazurkiewicz – Sekretarz Gminy Lesko przedstawiła projekt uchwały. Następnie Pan Grzegorz Brajewski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Lesku otworzył dyskusję w tym punkcie. Wobec braku głosów w dyskusji, zamknięto dyskusję.

Sprawdzenie kworum. Na sali obrad przebywa 15 radnych, co stanowi wymagane kworum do podejmowania prawomocnych uchwał. Pan Grzegorz Brajewski - Przewodniczący Rady Miejskiej w Lesku poddał uchwałę pod głosowanie.
	
Wynik głosowania:
„za” – 15 radnych: Bartnicki Michał, Bąk Piotr, Bebkiewicz Tomasz, Benewiat Adam, Brajewski Grzegorz, Fedor Krystian, Galant-Andrach Zofia, Jarecka Agnieszka, Kendryna Adam, Kucharyk Edyta, Otta Ryszard, Piękoś-Gliwska Dorota, Podkalicki Łukasz, Scelina-Brzezińska Joanna, Tylka Wojciech.
„przeciw” – 0 
„wstrzymujących się” – 0

Uchwała nr XIX/136/25 została podjęta.

Burmistrz Miasta i Gminy Lesko Pan Adam Snarski podziękował Skarbnik Gminy Lesko Pani Genowefie Kopczyńskiej, za codzienną pracę i projektowanie budżetu. 

Sekretarz Gminy Lesko Pani Magdalena Mazurkiewicz podkreśliła, że Pan Burmistrz powiedział już wszystko do Pani Skarbnik, wszystkie podziękowania i sugestie oraz złożyła również podziękowania za pilnowanie budżetu. Następnie zwróciła się w kierunku Pana Burmistrza, mówiąc, że zawsz był doceniany. Jednocześnie podziękowała radnym za udzielenie wotum zaufania i absolutorium z wykonania budżetu burmistrzowi, a Panu Burmistrzowi pogratulowała.

Burmistrz Miasta i Gminy Lesko Pan Adam Snarski podziękował również wszystkim za wsparcie.

Skarbnik Gminy Lesko Pani Genowefa Kopczyńska podziękowała burmistrzowi, kierownictwu, radnym oraz wszystkim pracownikom, ponieważ jest to wspólne dzieło.
Zastępca Burmistrza Miasta i Gminy Lesko Pan Łukasz pogratulował Panu Burmistrzowi oraz radnym, że można dyskutować merytorycznie. Gratulację również złożył Pani Skarbik.

Gratulacje Pani Skarbik oraz Panu Burmistrzowi złożyły wspólnie Kierownik Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej Pani Iwona Kozak oraz Dyrektor Leskiego Centrum Edukacji i Sportu Pani Anna Szewczyk.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Lesku Pan Grzegorz Brajewski podziękował również Pani Skarbik, Panu Burmistrzowi oraz Państwu Radnym.


Ad. 8. Sprawozdanie sekretarza sesji.

	Radna Pani Edyta Kucharyk - sekretarz XIX sesji Rady Miejskiej w Lesku przedstawił sprawozdanie z sesji. Przewodniczący Rady Miejskiej w Lesku Pan Grzegorz Brajewski zapytał, czy są uwagi i czy Państwo Radni zgłaszają zmiany do sprawozdania sekretarza sesji. Wobec braku uwag, Przewodniczący Rady Miejskiej w Lesku Pan Grzegorz Brajewski poddał pod głosowanie sprawozdanie sekretarza sesji po zmianach. 

Wynik głosowania:
„za” – 15 radnych: Bartnicki Michał, Bąk Piotr, Bebkiewicz Tomasz, Benewiat Adam, Brajewski Grzegorz, Fedor Krystian, Galant-Andrach Zofia, Jarecka Agnieszka, Kendryna Adam, Kucharyk Edyta, Otta Ryszard, Piękoś-Gliwska Dorota, Podkalicki Łukasz, Scelina-Brzezińska Joanna, Tylka Wojciech.
„przeciw” – 0 
„wstrzymujących się” – 0

Sprawozdanie sekretarza XIX sesji zostało przyjęte.


Ad. 9. Zamknięcie obrad sesji Rady Miejskiej w Lesku.

[bookmark: _GoBack]Przewodniczący Rady Miejskiej w Lesku Pan Grzegorz Brajewski, wobec wyczerpania porządku obrad, zamknął XIX sesję Rady Miejskiej w Lesku o godz. 18:52.

Na tym protokół zakończono.

Nagranie z przebiegu obrad znajduje się pod poniższym linkiem: 
Sesja XIX - 17 czerwca 2025



Protokół sporządziła: Aleksandra Krzywowiąza 
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