Uzasadnienie uchwały: 
Właściciel działek nr 45 i 46/1 położonych w m-ci Lesko Wola Postołowa wystąpił z wnioskiem o ustanowienie służebności drogi dojazdowej oraz służebności przesyłu na działce nr 50  stanowiącej własność Gminy Lesko. 
Po przeprowadzeniu postepowania wyjaśniającego okazało się, że właściciel przedmiotowych działek nie ma prawnie zagwarantowanego dojazdu do swojej nieruchomości. A mianowicie, pomiędzy Jego działkami przebiega rów który jest oznaczony jako działka ewid. nr 50 stanowiąca własność Gminy Lesko. 
W związku z powyższym należy ustanowić służebność gruntową prawa przejazdu i przechodu, pasem gruntu o szerokości od 6,0 do 11,3 m na działce 50 rzecz każdoczesnego właściciela działek nr 45 i 46/1.
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Natomiast służebność przesyłu jest ustanawiana na rzecz Przedsiębiorcy przesyłowego lub Gminy.  Z uwagi na fakt iż wnioskodawca nie jest Przedsiębiorcą przesyłowym, ponadto nie ma wybudowanych urządzeń przesyłowych, postanowiono przygotować zapis o służebności gruntowej polegającej na wybudowaniu i utrzymywaniu  urządzeń infrastruktury technicznej. 
Służebności gruntowe oznaczone zostały symbolem SG na załączniku graficznym stanowiącym integralną część Uchwały. 
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